
東地区ツアー実施報告 

イベント名 巨樹探訪！公園予定地で紅葉ガイドツアー 

イベント実施 

目的 

○一般来園者に東地区の良さ（巨木等の景観資源）を知ってもらうとともに、 

公園づくりに興味を持ってもらう機会となるイベントを開催する 

⇒巨樹に興味のある人、公園づくりや環境等に興味のある人、写真愛好家・SNS やイン

スタ利用者（公園の情報を発信してくれそうな人）がターゲット 

ツアー実施日 平成 29年 11月 26日（日） 10:00～12:20  

参加人数 32 人＋府大学生 3人＋パーククラブ希望者 （合計 40人強） 

タイムスケジュール 

9:50～10:00 パークセンターにて受付 ⇒ 研修室へ誘導 

10:00～10:20 

（20 分） 

ガイダンス（研修室） 

・公園の位置関係、ツアースケジュールの説明 

・写真提供、ツイッター等への掲載時のお願い（Studio-L） 

10:20～10:40 パークセンターから東地区へ移動（徒歩、約 1.1㎞） 

10:40～12:00 

（80 分） 

東地区ガイドツアー（案内：前中先生） 

※途中、何カ所か集まってもらって巨樹等の説明 

12:00～12:20 東地区から中地区芝生広場へ移動 

到着後 アンケート・名札回収後解散 

報告－３ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17 ヤマザクラ 

16 ヤマザクラ 

１ヤマモモ 

2 クスノキ 

ヤマモモ・クスノキの 
箇所で説明 

※帰りはほぼ同じ道を戻っていく 

池横のヤマザクラで 
説明・紅葉観賞 

東地区内 この部分から入る 

祠跡の方へ行き、
モミジ等説明 

入口横で車待機 

竹稈注入処理箇所 
（この辺りで竹林の説明） 

予定ツアールート 

この部分から入る 

駐車場部分を通る 

ハートフルゲートのある 
出入口から出入り 

信号渡る 

かえりルート 

芝生広場辺りで 
アンケート・名札回
収・解散 

10:20 スタート 

10:40 
東地区到着 

12:00 
東地区出発 

12:20 
芝生広場 



泉佐野丘陵緑地 イベントアンケート 
本日は泉佐野丘陵緑地にお越しいただき、誠にありがとうございました。今後の維持管理やイベント企

画の参考とするため、以下のアンケートにご協力をお願いいたします。                                                          

イベント名： 巨樹探訪！公園予定地で紅葉ガイドツアー 

 

◆あなた自身のことについてお尋ねします。※統計的に処理するためのもので、個人を特定するものではありません。 

【年齢】   ・19 歳以下 ・20 歳代 ・30 歳代 ・40 歳代 ・50 歳代 ・60 歳代 ・70 歳以上 

【性別】   ・男  ・女 

【同伴者】  ・一人で ・家族（大人（ ）人 子ども（ ）人）で ・友人／同僚と（  ）人で 

【お住まい】 ・泉佐野市内    ・泉佐野市近隣（熊取町、貝塚市、田尻町、泉南市） 

・その他（      ）市町村 

◆今回のイベントを何で知りましたか。（当てはまるもの１つに○印）                

 ・市の広報        ・facebook、ホームページなどの web     ・イベントのチラシ 

 ・知人や友人からの口コミ  ・関係者から   ・その他（               ） 

◆今回のイベントに申し込まれた理由を教えてください。（当てはまるものすべてに○印）       

・紅葉を見たかったから      ・巨樹に興味があったから     ・写真を撮りたかったから 

・公園の予定地に興味があったから  ・大阪府と府民との協働の公園づくりに興味があったから 

・家族や友人に誘われたから     ・その他（                     ） 

◆泉佐野丘陵緑地への来園頻度を教えてください。（当てはまるもの１つに○印）           

・はじめて   ・一年に一度   ・一ヶ月に一度   ・一週間に一度   ・ほぼ毎日 

◆泉佐野丘陵緑地のイベントへの参加頻度を教えてください。                           

・はじめて            ・（      ）回目 

 

◆本イベントの満足度を教えてください。（5段階であてはまる数字に◯印をお願いします。）                        

満足  ←    5      4      3      2      1  → 不満足 

◆イベントの感想等について教えてください。                          

 ▼裏面につづく▼ 

・イベント全体の感想 

 

 

 

・イベントの時間に関する感想 



◆泉佐野丘陵緑地の東地区にまた来てみたいと思いますか。（5段階であてはまる数字に◯印）                        

      また来たい  ←    5      4      3      2      1  → もう来たくない 

◆泉佐野丘陵緑地の東地区（公園予定地）についての印象や感想について教えてください。 

 

◆泉佐野丘陵緑地は「府民や企業の方々と一緒に公園つくりをする」ことをコンセプトの 1つとしてい

ます。今後、東地区の竹林管理等について皆さんと一緒に活動するイベントを企画する予定です。そ

ういったイベントへの参加のご希望についてお教えください（当てはまるもの１つに○印） 

・ぜひ参加したい            ・イベント実施日の都合があえば参加したい 

・興味のある内容であれば参加したい   ・同僚や友人・家族の誘いがあれば参加したい 

・参加したくない            ・その他（                  ） 

◆泉佐野丘陵緑地は「府民や企業の方々と一緒に公園つくりをする」ため、「泉佐野丘陵緑地パークク

ラブ」という公園ボランティアの方々と一緒に公園つくりを進めています。            

泉佐野丘陵緑地パーククラブの活動（イベント実施や公園づくり活動）について、お教えください。 

※毎年秋にパークレンジャー養成講座を開講しております。ご興味のある方はパークセンターまでお問い合わせください。 

・ぜひ参加したい                ・機会があれば参加したい    

・参加するつもりはない              ・わからない 

◆その他、泉佐野丘陵緑地に対するご意見等があれば、ご自由にお書きください。                    

 

 

 

 

 

◆泉佐野丘陵緑地 東地区の公園づくりに関するイベントや活動案内を今後メールにて配信してもよ

ろしいですか。 

□ 希望する ⇒ 配信可能なメールアドレス（                      ） 

□ 希望しない 

 

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 



東地区ツアー　アンケート結果 アンケート回収数:２５（大人のみ）

○イベント全体の感想 ○東地区の感想
意見数 意見数

5 自然を満喫できた、景色がよかった 5 自然のままで良かった、現在の自然環境を残した整備にしてほしい
5 通常行けないところに行けてよかった 4 竹が多かった、竹の勢いに驚いた
5 植物等を説明付きで観察できてよかった 3 景色がよかった、気持ちよく過ごせた
1 巨樹がよかった 2 早く完成させてほしい、できるのが楽しみ
1 中地区も見たかった 2 今回のツアーでの道がよかった
1 近場の遠足で良かった 1 トイレがあればよかった
1 他の参加者とのコミュニケーションが楽しかった 1 整備途中の状態も見たい
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